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KynuTb kBapTupy 3a 5 200 000 pybnei Ha yamua dHTY3mnacTos, 35

Omckas obnacTb, OMCK, yanua HTY3nacTos, 35

5200000P
115 556P 3a M’

45.00 m° 7.00 m° 5un35

Obwwas KyxHst dTax

Mokynan cenyac - nnatv notoM! Ha faHHbIN 06BbEKT AOCTYNHa PaccpoYKa Ha BbIFOAHbLIX YCNOBMAX
[ByXKOMHaTHas KBapTupa niowanbio 45 KB. M pacnosio)keHa Ha TPeTbeM 3Taxke NATUITAaXKHOro
KVPMWYHOro AOMa B Pa3BUTOM parioHe C NOJIHOM MHPACTPYKTYpoW. MaHMpoBKa BKJOYaeT
N30/MPOBAHHbIE KOMHATbI , KYXHA 7 KB. M C BO3MOXXHOCTbIO pa3mMelleHuns obefeHHON 30HbI,
COBMELLEHHbIN caHy3en OKHa roCTUHOW BbIXOAAT Ha AETCKYIO NAOWaAKY C 03e/IeHEHHON
TeppuTopuen, cnasibHg OpueHTMpPoBaHa Ha TUxUI ABop. COCTOSIHME KBapTUPLI Xopollee —
npoBefeH KOCMeTUYECKUIN PEMOHT C 3aMEHOW HarnoAbHbIX MOKPbLITUIA, YCTAHOB/EHbI
MeTasJIoNNacTUKOBbIE OKHA C MOCKUTHbLIMU CeTKaMu, BXOA4Has OBepb C HaLleXXHbIM 3aMKOM.
dNeKTpu4eckas npoBogKa U CaHTEXHUKA 3aMEHEHbI, MPeayCMOTPEHbl CHETHUKN y4eTa BOLbIl 1
3NeKTPo3Hepruun. oM HaxoAUTCA B Nnewlen LOCTYMHOCTY OT LWKOJIbl, FTMMHA3UN 1 eTCKOro caga, B
300 meTpax pacrnonoxxeHbl NPOAYKTOBLIE MarasunHel U anTeka. OCTaHOBKa 06LLEeCTBEHHOIO
TpaHcnopTa B 2 MUHYTax XxoAbbbl obecneynBaeT ObICTPLIN 4OCTYN K LEHTPY rOpoAa U OCHOBHbIM
TPaHCNOPTHbLIM y3n1aM. Bo aBope 0b6opynoBaHa NapKoBKa A9 IMYHOr0 TpaHCNOpTa, TeppuTopus
6naroycTpoeHa n ocseleHa. lom 0bCnyXmnBaeTca ynpasasioLein KoMmnaHuen, Kotopas
obecneynBaeT CBOEBPEMEHHbIN BbIBO3 MyCOpa M yX04 3a NnpueratoLien Tepputopuein. Ksaptupa

npopaetcs 6e3 obpemMeHeHWI, C YACTON IOPUANYECKON NCTOPUEN, BO3SMOXKEH TOPI A5 CEPbE3HbIX ...
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[Tpomagen: TumodeeB BsiuecnaB AneKCaHAPOBUY
Tenedon: +79880405024

Fowered by Geoapify | @"DpenﬁtreetMap contributors



https://omsk.restate.ru/obj/prodazha-dvuhkomnatnoy-kvartiri-ulica-e-ntuziastov-35-18232541932/ Feestafe

XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 5

dTaxkel Bcero 5 Mnowanb KyxHu 7.00 kB. M
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